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PREGUNTA 2

Problema 1 (50%): Varias fuerzas son aplicadas al ensamble de tubos como muestra la figura. Los
didmetros exterior ¢ interior de los tubos son de 45[mm] y 38[mm)| respectivamente. Se pide (a) Dibujar el
DCL del tramé horizontal AC indicando todas las fuerzas externas y reacciones. Ademas, para el punto H
localizado en la parte superior del tubo horizontal determine:

b) Los esfuerzos principales (o1 y 02) y sus

angulos; Ui
¢) Los esfuerzos de cortle méximo y Y50 i
MiNIMO (Tax ¥ Tmin) ¥ SUS dngulos (no >
siderar Jourasky); |
ibuje el circulo de Mohr con sus 300 1nm
4 - S e
principales valores.

(Considere el  tubo vertical como
mdeformable)
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Esto se verá en la clase del martes 21 de octubre
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PREGUNTA 3 (para que lo ejerciten)

2,

El soporte de un tablero de baloncesto tiene la forma indicada en la figura y se

encuentra firmemente afianzado en el suelo. Despreciando el peso de los materiales que

conforman la estructura, suponga que un jugador de 115 kg se cuelga de la base del aro

de la canasta. Se pide determinar:

(a) Diagramas de fuerzas y momento interno en el tubo de acero que conforma la
estructura. Indicar la localizacion y valor maximo de cada uno.

(b) Para la zona que se encuentra en contacto con el suelo, determine los esfuerzos
producidos en los extremos interno y externo del tubo, sometidos a traccién (Navier

Jourasky). Calcule esfuerzos principales en ambos casos.

(é%etermine la resistencia del material de manera que la estructura tenga un factor de
seguridad igual a 10 para las condiciones consideradas (evalie utilizando Tresca y
Von-Mises). Comente la relacion entre ambos resultados.

Lado intemmo = 6.27 cm
Lado externo = 7.30 cm
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No hacer esta parte. Es materia de más adelante
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PROBLEMA PROPUESTO

2. (70%) La carieria que se muestra en la Figura 2 tiene 41 mm de diametro
interno y 48.5 mm de diametro externo. Se pide determinar los esfuerzos
normales y de corte en los puntos H y K. Calcule los esfuerzos principales en
ambos puntos. @
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